

李美佳获评“见义勇为道德模范”

收到来自社会各界的儿童节礼物

□记者 孙书贤 通讯员 张素霞

本报讯“美佳，我们看你来了，这是送给你的节日礼物！”昨日上午，郟县龙山街道办事处主任李晓红一行来到该街道迎宾街社区小史庄村李美佳的家中，将六一礼物送给小美佳。同时，郟县县委宣传部、郟县文明办授予李美佳2014年“见义勇为道德模范”荣誉称号。

今年14岁的李美佳是郟县龙山街道迎宾街小学学生。2014年2月22日，为救横穿马路的一对小兄妹，她被一辆疾驶而来的汽车撞倒，造成广泛性脑挫伤和脑干伤。

此事经本报连续报道后，引发全国关注。经郑州颐和医院医护人员的精心免费治疗，李美佳于去年10月19日康复出院。出院后，李美佳在家中接受进一步的康复训练，并温习功课。今年新学年

开始，李美佳重返校园学习。但因智力严重下降，她不得不退级到小学二年级。

昨日上午，李晓红一行给李美佳送去了书包、文具、发卡、芭比娃娃、益智拼图等节日礼物。河南省助残济困总会、河南省福兴儿童公益基金会的工作人员也给她送去了节日礼物和1000元慰问金。在宝丰县赵庄乡端倪达超市经销化妆品的谢月琴女士给

她送去了饮料、书籍、手链和洗发水、沐浴露等慰问品。接过社会各界人士送来的一大堆爱心礼物，李美佳连连鞠躬道谢。

据李美佳的妈妈胡艳娜介绍，经过康复训练，目前李美佳的恢复状况很好，记忆力也在逐渐提高，学习成绩比刚开学时有明显进步。“感谢社会各界的关爱，给了我一个全新的女儿！”胡艳娜感激地说。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ: 800019008

清除危险行道树

昨日下午，市湛河公园的工作人员在湛河堤市花鸟鱼市场上清理枯死树木。公园负责人告诉记者，花鸟鱼市场周末市民众多，这里的两棵杨树和两棵榕树已坏死，满树枯枝，存在安全隐患。

本报记者 禹舸 摄



专营店门口滑倒 手机摔坏 该赔多少 顾客商家谈不拢 律师：赔偿需考虑手机折旧费

□记者 杨尊尊

本报讯 去专营店购物，出门时不小心在台阶处滑倒，刚用了半年多的索尼手机被摔断。近日，市民朱先生致电本报诉说了自己的烦心事。

朱先生家住市中兴路万家百货附近，今年5月1日，万家百货一楼的屈臣氏开业，朱先生前去选购物品。朱先生说当天下雨，屈臣氏门口虽然铺着红色的地毯，但是大理石材质的地面仍然非常滑，他离开时，刚走下台阶便脚底一滑，侧身摔倒了，手里拿着的手机刚好磕在台阶上，瞬间被摔断。朱先生说摔断后，屈臣氏的店长和店员赶忙过来道歉，并承认店方有责任，会对他进行赔偿。但是后来双方对赔偿金额却一直难以协商成功。

昨天上午，记者看到，朱先生的手机从中间折断，屏幕满是裂痕，无法开机，在其提供的发票上显示购买金额为4600元。“我是去年9月份买的手机，商家却只说赔我1000元，我不能接受。”朱先生说。

当天上午10时许，记者来到万家百货屈臣氏看到，门口台阶上放着一个黄色警示牌，上边写有“小心地滑”字样。店长杜先生告诉记者，朱先生确实在此摔倒。“事后，我们一直与朱先生协商和沟通，但都没有谈妥。”杜先生告诉记者，一开始公司给出的赔偿金额为1000元，随后因为朱先生不满意而增加到1500元，但是朱先生始终不接受。

“他的态度很坚决，想要我们原价赔偿，这一点我们与公司领导沟通后，确实无法满足。如果实在协商不成，我们只能建议朱先生走法律途径，我们会积极配合，该赔多少由法院裁定。”杜先生说。

对此，河南博识律师事务所律师张宽芳认为，根据《消费者权益保护法》的相关规定，消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利；经营者应当保证其提供的商品或服务符合保障人身、财产安全的要求。消费者离店时在门口摔倒，手机被摔坏，商家应承担大部分赔偿责任。朱先生作为一名成年人，自己没有注意自身安全，也应承担小部分责任。此外，对被摔坏的手机进行赔偿应该考虑到手机的折旧费。“双方协商时，如果在折旧价格上存在差距过大，可以共同选定一家权威机构进行鉴定，鉴定费用同样需要双方按责任比例进行承担。”张宽芳说。

来电照登

市民李先生昨日来电：市区矿工路中段信阳甲鱼村饭店的屏幕每天中午11点声音很大，影响附近居民休息。

市民董先生昨日来电：市区平安大道与一矿路交叉口有两家夜市烧烤摊点，烟气大，气味呛人。

市民张女士昨日来电：市区康复路恒丰公寓2号院东有一饭店的油烟大，气味呛人。

热线回复

市区湛北路与新华路交叉口东北角有人晚上施工，噪声大，影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知，工地噪声已经没有了。

市区东环路和建设路交叉口向北路东的路灯不亮，居民夜间出行不便。

市路灯管理所胡女士：因此路段修路，路修好后会恢复正常，望市民谅解。

面包车占压下水道 施工方盼车主移车

□记者 王辉

本报讯 5月26日，新华区西市场街道办事处工作人员王女士致电本报反映，该办事处门前道路旁边长期停放一辆面包车，影响施工人员施工。

西市场街道办事处门前有一条与市区平安大道对接的水泥路，长约100米。昨日上午，记者来到这条水泥路上，只见路边停放着三四辆机动车，其中一辆深灰色哈飞民意牌面包车玻璃上贴着一张告示，上写“此处挖下水道，禁止停车”字样，记者看到这辆车悬挂的牌照是豫D43990。

王女士说，上述水泥路西侧有一条下水道，是西市场街道办事处及其附近300多户居民的下水道，目前这条下水道因流水不畅，急需疏通改造，但这辆面包车占压在下水道上已有一个月。她曾经拨打110反映此事，结果处警民警与对方取得联系时，接听电话的人称，他不是车主，不知面包车的事。除了这辆面包车以外，其他机动车都是临时停车，可以随时移动。

当日上午，记者就此事来到市公安局矿工路派出所交巡警防大队采访时，该大队副警官向记者介绍，经查上述面包车车主是安徽亳州人，他将通知对方尽快移车，否则将用拖车把占压下水道的面包车拖走，以便施工人员疏通下水道。



丹尼斯百货 华府店
流行·时尚 精致·生活




儿童节

2015/5/29-6/1

快乐你特佳

童装用品 **5折起**
持VIP卡部分专柜可再享9.5折

庆六一 幸运大转盘

5/29—6/1活动期间，凡当日百货华府店消费满680元（名表、珠宝、健身器材等特例商品满2720元）的顾客，即可至1F赠奖处参加大转盘一次，满1360元两次，多买多兑，以此类推。

庆六一 童馆满额送

5/29—6/1活动期间，百货华府店（童装、童鞋、童玩、婴童）消费满380元的顾客，即可至1F赠奖处领取3F“梦想家妙妙屋”20元代金券。

价值20元
代金券 儿童节
有效期：2015.06.01-2015.06.30

卡活友动

1. 周末有约 换卡礼

2. 欢乐假日 办卡礼

3. 欢乐假日 满额礼

微活信动

VIP会员绑定微信送礼品

2015/5/29-5/31活动期间VIP顾客绑定“丹尼斯百货”微信服务号并关注丹尼斯百货平顶山华府店即可至4F客服中心领取价值10元精美礼品一份。

特企别划

丹尼斯百货华府店童乐会——六一儿童绘画

免费参与3F妙妙屋儿童主题乐园穿越障碍比赛

地址：平顶山市矿工路与中兴路交会处 电话：0375-2899171 详情见店内海报